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                                                   自治会 

 

 

1.自治会に関すること 

 

1-１.自治会内の住宅状況（該当する番号に○） 

1. 主に戸建て住宅      2. 主に集合住宅       3. 混在している 

 

1-2.加入世帯数 （      ）世帯 

 

1-3.班の数   （      ）班 

 

1-4.月額の自治会費 

一般世帯：月額（          ）円  事業所：月額（           ）円  

その他：（           ）円 

 

1-5．令和６年度決算額 

収入額（            ）万円   支出額（           ）万円    

繰越額（           ）万円 

 

1-6.自治会を運営する上で、現在の世帯数及び班数について（該当する番号に〇） 

【世帯数】 

1.多い 

2.適当 

3.少ない 

 

【班数】 

1.多い 

2.適当 

3.少ない 
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2．自治会長に関すること 

 

2-1.自治会長の年齢（令和７年４月１日現在）（該当する番号に〇）    

 

 

 

 

2-3.自治会長の在職年数        年 

 

2-4.自治会長の任期          年（任期不定の場合は空欄としてください。） 

 

2-5.自治会長の選出方法 

 1.輪番    2.推薦    3.その他（            ） 

 

3.会長以外の役員に関すること 

 

3-1.役員の人数       人 

 

3-3.役員の在職年数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3-5.役員の選出方法 

  1 輪番   2 推薦   3 その他（            ） 

 

 

 役職 在職年数 

① 副会長 年 

② 副会長 年 

③ 会計 年 

④  年 

⑤  年 

⑥  年 

 １.20 代            ２.30 代          ３.40 代         ４.50 代    

 ５.60 代          ６.70 代          ７.80 代         ８.90 歳以上 
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4.自治会集会所に関すること         ※自治会集会所がある自治会のみ回答ください。 

 

4-1.集会所の鍵の管理者について（該当する番号に〇（複数回答あり）） 

1.会長   2.役員   3.マンション管理人     

4.その他（                   ） 

 

4-2.集会所の施設予約・管理の運用について（該当する番号に○） 

 

 

 

 

4-3.集会所利用の際の使用料について 

 

 

 

 

4‐4.「1.徴収している」と回答した方  

使用料の徴収の方法について（該当する番号に〇） 

 

 

4-5.集会所利用状況報告書の提出について（該当している番号に○） 

 1. 知っている    2. 知らない  3.その他（            ） 

 

4-6.集会所の管理における市と自治会の役割分担について（該当している番号に○） 

 1. よく理解している  2. ある程度理解している  3. あまり理解していない 

4. 理解していない 

 

4-7.集会所の管理についてご意見がありましたらご記入ください。 

 

 

 

4-8.自治会集会所の活用事例について、力を入れている事例や、ユニークな事例があったら

ご記入ください。 

 1.徴収している （         円）    2.徴収していない 

    

              使用料を徴収している場合は、集会所利用規則の提出もお願いします。   

 

1.現金手渡し    2.振込     3.引き落とし     4.その他（             ） 

1.担当者に連絡のうえ、予約する。    2.マンション管理人が予約状況を管理している  
3.Web上で施設予約することができる   4.その他（                ）                                                     
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5.自治会の法人化に関すること 

 

5-1.自治会の法人化について（該当する番号に○） 

 1. よく理解している   2. ある程度理解している    3. あまり理解して

いない 4. 理解していない 

 

5-2.市が作成した「浦安市自治会法人化の手引き」について（該当する番号に○） 

 1. 知っている（読んだことがある）  2. 知っている（読んだことはない） 

 3. 知らない    4. その他（               ） 

 

5-3.自治会を法人化することについて興味はありますか。（該当する番号に○） 

 1. 興味がある        2. 興味がない       3. よくわからない 

 

5-4.「5-3.」の回答理由をご記入ください。 

 

 

5-5.自治会の法人化に関して意見があれば自由にご記入ください。 

 

 

 

6.自治会の活動に関すること 

 

6-1.主な活動内容について（該当する番号に○（複数回答あり）） 

1.環境美化活動   2.交通安全推進活動   3.犯罪防止活動   4.防災活動 

5.親睦行事（お祭り・敬老会など）   6.ｽﾎﾟｰﾂ・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ活動 

7.芸術・文化活動   8.子育て活動（子育てｻﾛﾝなど）  9.地域福祉活動 

9.会報の発行   10.その他（                   ） 

 

6-2.各活動への参加割合について（該当する番号に○） 

 1. 8 割を超える世帯が参加する      2. 6～8 割の世帯が参加する 

 3. 3～5 割の世帯が参加する        4. 1～2割の世帯が参加する 

 5. ほぼ役員のみの参加。           6. その他（            ） 

 

6-3.特に力を入れている活動や、ユニークな活動があったらご記入ください。 
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7.自治会の運営に関すること 

 

7-1.自治会の運営で課題となっていること（該当する番号に〇（3つまで）） 

 

 

 

 

 

 

 

 

7-2.その他、自治会の運営・活動で課題と感じていることがあればご記入ください。 

 

 

7-3.自治会の運営について、工夫していることや成果があがったことがあればご記入ください。 

 

 

7-4.自治会の運営について、コロナ禍を経て、改善できた事例等及び、新たに出てきた課題等があれば

ご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

1.役員のなり手不足       2.役員の高齢化      3.役員の継続性がない        4.未加入世帯が多い 

5.無関心の人が多い         6.新旧住民の交流が難しい           7.世代間の交流が難しい 

8.活動の参加者が少ない      9.特定の人しか参加してない         10.活動の PR が不足している 

11.活動内容が慣例化       12.活動の指導者がいない           13.活動が少ない   

14.活動のための情報が少ない    15.予算が少ない          16.活動や会議をする場所が少ない 
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8.自治会加入促進の取り組みに関すること 

 

8-1.未加入世帯の加入しない理由について（該当する番号に〇（３つまで）） 

1.加入しなくても困らない    2.役員になりたくない       3.自治会活動に関心がない    

4.加入メリットを感じない     5.高齢で活動に参加できない      6.会費を払いたくない 

7.近所づきあいがわずらわしい        8.仕事や家庭が忙しく活動に参加できない            

9.わからない                    10.その他（                   ） 

 

8-2.未加入世帯の対策について（該当する番号に〇（複数回答可）） 

1.口頭で加入を勧誘している   2.自治会の組織や内容を記載した文書を配布して勧誘している 

3.家主や管理会社を通して勧誘している   4.何もしていない 

5.その他（                      ） 

 

8-3.その他加入促進の取り組みで工夫していることや成果が上がったことがあればご記入ください。 

 

 

8-4.退会者を減らすために、何か取り組んでいることがあればご記入ください。 

 

 

9.役員の担い手の確保に関すること 

 

9-1.役員の担い手を確保するために取り組んでいることはありますか。 

（該当する番号に〇（複数回答可）） 

 

1.人数を増やして一人当たりの負担を減らしている 

2.役員経験者がアドバイスする仕組みを作っている 

3.業務マニュアルや引き継ぎ書を作成している 

4.一定人数の役員経験者が執行部に残る体制としている 

5.その他 
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10.デジタル化に関すること 

 

10-1.自治会内で、デジタル化（電子回覧や、会費の電子決済など）を行っていますか。 

1.はい      2.いいえ 

 

10-2. 「1.はい」と回答された方  実際にどのようなことを行っていますか。 

 

10-3. 「2.いいえ」と回答された方 実施してない理由及び今後取り入れていきたいかご記入ください。 

 

 

10-4.自治会のデジタル化に関して意見があれば自由にご記入ください。 
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11.今後の活動・運営に関すること 

 

11-1.今後、どのような活動をしていきたいかご記入ください。 

 

 

11-2.自治会活動を充実させるために、行政からの支援について。（該当する番号に〇（3つまで）） 

1.自治会活動に関する市民の理解を促す啓発 

2.活動の場の提供 

3.住民が地域活動に参加するきっかけづくり 

4.人材の育成 

5.情報の提供 

6.使いやすい補助・助成金制度 

7.活動に関する助言 

8.その他（                          ） 

9.特に支援は必要ない 

 

11-3.その他、ご意見等がありましたら、ご自由にご記入ください。 

 

 

12.その他 

 

12.８月と１月の除き、毎月開催している、浦安市自治会連合会定例会について、全自治会の参加とな

っていますが、ご存じでしょうか。（浦安市自治会連合会会則第11条第 1項） 

1.はい        2.いいえ 

 

アンケートは以上となります。ありがとうございました。 

5月 14日（水）までに下記へご提出ください。 

 

 【郵送・ご持参】  〒279-8501 千葉県浦安市猫実１－１－１ 浦安市役所3階 地域振興課 

 【電子メール】   chiikinet@city.urayasu.lg.jp 


